



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

02.03.2023

м. Запоріжжя

№ 99

**Про подання проекту рішення**

Відповідно до ст. 76 Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проект рішення міської ради «Про підтримку військових формувань та вразливих верств населення, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб у період дії воєнного стану в Україні» (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра ВЛАСЮКА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ



ПРОЄКТ

## ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

\_\_\_\_\_ сесія

## Р І Ш Е Н Н Я

\_\_\_\_\_ м. Запоріжжя .

№ \_\_\_\_\_

**Про підтримку військових формувань та вразливих верств населення, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб у період дії воєнного стану в Україні**

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», рішення виконавчого комітету від 14.03.2022 №117 «Про забезпечення життєдіяльності населення м. Запоріжжя та Збройних сил України», від 03.05.2022 № 160 «Про реалізацію заходів щодо забезпечення життєдіяльності населення м. Запоріжжя та Збройних сил України», враховуючи звернення Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради від 30.12.2022 № 01-17/599 та військової частини 3033 Національної гвардії України від 20.01.2023 №3/3/10/1/2-481, з метою забезпечення борошном вразливих верств населення, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб та військовослужбовців Збройних Сил України, Національної гвардії України та Сил територіальної оборони Запорізька міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Доручити Концерну «Міські теплові мережі»:

1.1. Здійснити пакування борошна вищого гатунку обсягом 32,755 метричних тон, яке знаходиться на відповідальному зберіганні, у споживчу тару вагою по 5 кг у кількості 6 551 пакунок.

1.2. Передати фасоване по 5 кг борошно вищого гатунку до Запорізького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у кількості 2 551 пакунок та Запорізького міського центру соціальних служб у кількості 4 000 пакунків.

1.3. Забезпечити передачу до військової частини 3033 Національної гвардії України борошна (фасованого у мішки по 50 кг) вищого гатунку обсягом 118,395

метричних тон, першого ґатунку - 56,3 метричних тони, другого ґатунку - 8,9 метричних тон.

1.4. Забезпечити зберігання залишків зерна (пшениці 2-го класу – 857,2 т та пшениці 3-го класу – 859,1 т), яке було закуплено відповідно до рішення виконавчого комітету від 14.03.2022 №117 «Про забезпечення життєдіяльності населення м. Запоріжжя та Збройних сил України» та здійснити подальші заходи з ним, згідно умов та термінів, які визначатимуться на підставі рішень виконавчого комітету Запорізької міської ради.

1.5. Витрати, пов'язані з виконанням вищезазначених заходів, здійснити за рахунок власних обігових коштів підприємства. Джерелом покриття дефіциту обігових коштів, що виникне в результаті виконання заходів даного рішення, визначити кошти фінансової підтримки підприємству з бюджету Запорізької міської територіальної громади.

2. Запорізькому міському територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та Запорізькому міському центру соціальних служб забезпечити надання благодійної допомоги у вигляді борошна вищого ґатунку по 5 кг особам, які отримують соціальні послуги, в межах доведених обсягів.

3. Затвердити рішення виконавчого комітету від 14.03.2022 №117 «Про забезпечення життєдіяльності населення м. Запоріжжя та Збройних сил України» та рішення виконавчого комітету від 03.05.2022 № 160 «Про реалізацію заходів щодо забезпечення життєдіяльності населення м. Запоріжжя та Збройних сил України».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра ВЛАСЮКА, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Анатолія ВАСЮКА, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віктора ГОРДИНСЬКОГО та постійну комісію міської ради з питань життєзабезпечення міста.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Проект рішення підготовлено  
департаментом з питань ефективної роботи  
та розвитку комунальних підприємств міської ради

Директор Департаменту

Максим БАТЕНКО

